Podmiot wnoszący sprzeciw i żądanie:                                             Kobylanka, dn. 22.05.2018

Mieszkańcy Gminy Kobylanka

Wójt Gminy Kobylanka
Mirosław Przysiwek
SPRZECIW W SPRAWIE PLANOWANYCH DOWOZÓW DZIECI ZE SZKOŁY PODSTAWOWEJ W KOBYLANCE DO SZKOŁY W REPTOWIE,
ŻĄDANIE DOTYCZĄCE ORGANIZACJI ROKU SZKOLNEGO 2018/2019 
W SZKOLE PODSTAWOWEJ W KOBYLANCE
W związku z planowaną rozbudową Szkoły Podstawowej w Kobylance i zmianami dotyczącymi pracy szkoły w roku szkolnym 2018/2019 żądamy:

· przygotowania planu zajęć w taki sposób, aby wszystkie zajęcia lekcyjne i pozalekcyjne odbywały się w budynku Szkoły Podstawowej w Kobylance,
· jednoznacznie sprzeciwiamy się i nie wyrażamy zgody na dowozy dzieci ze Szkoły Podstawowej w Kobylance do szkoły w Reptowie lub jakiejkolwiek innej szkoły.
Nie wyrażamy zgody na realizację zamiarów organu prowadzącego, polegających na przeniesieniu części zajęć do szkoły w Reptowie, ani do żadnej innej. Uważamy, że dowożenie dzieci do Reptowa będzie odbywało się ze szkodą zarówno dla procesu nauczania, jak i dobra uczniów. Zdecydowanie wydłuży się droga dzieci do i ze szkoły, spowoduje to również problemy organizacyjne dla rodziców i nauczycieli. Sądzimy, że szkoła w Reptowie nie jest przygotowana na to, żeby bez problemu przyjąć tak dużą ilość dzieci ze szkoły w Kobylance i zajęcia będą odbywały się do późnych godzin popołudniowych. Nie zgadzamy się, aby nasze dzieci ponosiły konsekwencje dość nieudolnej i opieszałej polityki oświatowej wójta gminy Kobylanka.

Uważamy, że rozbudowa szkoły w Kobylance nie stanowi przeszkody, ani nie zagraża bezpieczeństwu dzieci. W drugim przetargu inwestycję rozbudowy szkoły przewidziano na okres ponad 14 miesięcy. Naszym zdaniem jest to wystarczająco dużo czasu, żeby tak zorganizować i rozplanować całą inwestycję, aby lekcje odbywały się w szkole. 

Mając na względzie powyższe argumenty, domagamy się spełnienia żądania i jednoznacznie nie wyrażamy zgody na dowozy uczniów ze Szkoły Podstawowej w Kobylance do szkoły w Reptowie lub jakiejkolwiek innej placówki.

Osoby do kontaktu w sprawie wniesionego sprzeciwu, żądania:

Robert Filipowicz tel. 667-808-005, rob3329@wp.pl
Andrzej Szłapa tel. 607-040-300, andrzejszlapa1975@gmail.com

